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W16
USER MANUAL BEDIENUNGSANLEITUNG NOTICE D’UTILISATION

With Motion Sensor
Work Light

LIBRETTO DI ISTRUZIONI

ENGINEERING THE FUTURE

W16 is a rechargeable work light powered by a built-in Li-ion 
battery. It features two magnetic ends: one has a panning range of (+/-) 
360° and a tilting range of (+/-) 180°; the other has a panning range of 
(+/-) 350° (due to sensor wiring) and a tilting range of (+/-) 180°. The two 
rotatable ends direct the light beam wherever you need it. Also, it has 
two foldable and rotatable hanging hooks on the back. Compact, 
durable, and reliable, this work light is suitable for professional, daily, 
camping, or other uses.

PACKAGE CONTENTS

GENERAL INFORMATION

L3 19.7"(50cm) 
Work Light *1 

 Instruction Manual *123.62" (60cm) USB  
Type-C Cable *1

Read and Save the Instruction Manual
•  Manual contains important information about setting up  

and disposing of the product, so read the manual carefully, especially 
safety warnings, before use. Failure to follow these instructions may 
lead to serious human injuries or work light damage. The work light is 
based on applicable standards. Please comply with local laws, rules, 
and regulations when using it in different countries or regions.
• Keep this manual in a safe and handy place for future reference. If 
you pass the work light to others, make sure they are provided with this 
manual too.
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*1 manual accessible by scanning the QR code 
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PRODUCT OVERVIEW

For Expected Purposes
• This work light is specially designed to illuminate indoor or outdoor 
work areas. It is for personal use only, not for commercial use.
•  Use the work light only as described in this manual. Any use for 
other purposes is considered improper and may result in work light or 
human damage.
• Work lights are not toys!

Main Switch

Sensor Switch

Motion Sensor

Magnet
Charging Port

Hook

Battery Level 
Indicator
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PARAMETERS

      Note: 
Do NOT touch the sensor directly, as this turns on/off the light 
repeatedly.
  WARNING：  After 30 seconds of "turning light off" by the sensor, the 
work light will automatically power off; to turn it on again, you need to 
manually press the main switch

Sensor switch-Press the sensor 
switch and adjust the desired 
brightness, then you can use the 
sensor function - wave your hand 
in front of the sensor within 
3.7"/10cm to turn light on/off.
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PARAMETERS

Brightness                      2 levels (50% and 100%)

Sensor switch        50% brightness - 100% brightness - off

Sensor range        3.9 inches/ 10cm

Magnet                          N40 (4 in total)

Battery                          3.7V 5.200mAh

Power consumption           10W

Battery life        3.5 hours (100% brightness)
                                           6 hours (50% brightness)

Charging time        3-3.5 hours

Main switch        50% brightness - 100% brightness - off

Battery level indicator           100%, 75%, 50%, 25%

Charging port        USB Type-C

Color temperature        6,000K-7,000K

Working temperature        32~104 (0~40 °C)

Charging temperature      32~95 (0~35 °C)

Storage temperature        14~104 (-10~40 °C) (3 months max.)

Storage humidity        <75% RH
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OPERATIONS

• Press the main switch (refer to PRODUCT OVERVIEW #1) once 
to turn on the work light with 50% brightness.
• Press the main switch again to adjust the brightness from 50% to 
100%.
• To turn on the motion sensor, press the sensor switch (refer to 
PRODUCT OVERVIEW #2). The sensor range is 3.9 inches.
• To set up the work light, you can adjust the hooks (refer to 
PRODUCT OVERVIEW #5) to hang it; if there are metal objects in 
working areas, you can adjust the magnetic ends (refer to 
PRODUCT OVERVIEW #6) to attach them to metals.
• The battery level indicators (refer to PRODUCT OVERVIEW #4) 
are next to the charging port. When the work light or motion sensor 
is on, you can check the battery level (4 green indicators=100%, 3 
green indicators=75%, 2 green indicators=50%, and 1 green 
indicator=25%).
• To turn off the work light, press the main switch (50% brightness - 
100% brightness - off).

      Note: 
The work light cannot be used while it is being charged.
The work light offers TWO brightness levels (100% and 50%).
        Do not aim beam at bystanders or look directly into light 
source. 
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SAFETY INSTRUCTIONS

• Do not charge the work light exceeding its charging limits (5V 2A). 
Excessive charging input increases the risks of fire or human injuries.
• Do not use damaged or modified work lights whose batteries may 
cause unpredictable situations, resulting in fire, explosion, or injuries.
• Do not vibrate, shock, or drop the work light. The outer shell may 
show no signs of damage, but internal components may have been 
compromised. In the event of any such serious event, it is recom-
mended to replace it with a new one.
• Do not expose the work light to direct sunlight, open flames, heat 
sources, equipment that produces heat, or extreme ambient 
temperatures.
• Do not expose the work light to rain or snow.
• Keep away from high-voltage equipment.
• Do not immerse in water or other liquids. Avoid spilling liquids or 
dropping foreign objects into openings in the case.
• Fire and burn hazard. Do not open, crush, heat above (maximum 
temperature specified by manufacturer), or incinerate the work light.
• The charging port cover must be inserted properly to achieve the 
specified water and foreign object ingress protection. Keep it free of 
dirt, oil, sand,  or other substances that interfere with proper sealing. 
Failure to do so may result in a fire or electric shock hazard.

Dangers of explosion and fire.

 

WARNING
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• Do not open the charging port cover if it is wet or in a humid 
environment. Thoroughly dry the work light before removing the 
cover.
• When the work light is in use or charging, make sure there is 
enough space for dissipating heat generated inside.
• Use a safety-rated power supply or wall charger (NOT is included). 
Never use a power supply or wall charger that exceeds 5V 2A.
• The charging cord cannot be stepped on or pinched by other 
objects.
• Follow manufacturer's instructions.
• Do not attempt to plug other types of USB connectors (USB-A, 
Micro-USB, or Mini USB) into the charging port.
• Do not let children play with packaging film. They may be caught in 
it and suffocate while playing.
• Keep the work light and USB charging cable out of the reach of 
children.
• When children use the work light or play near it, close supervision 
is required. Do not use it as a toy.
• Never pull USB charging cables to unplug wall chargers from AC 
outlets.
• The rechargeable battery cannot be replaced. Never attempt to 
replace it.
• Do not shine the work light directly into eyes. Warning!
• Do not overcharge the device continuously for more than 12 hours.
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MAINTENANCE

• Cleaning:  Do not clean the work light when it is charging. Wipe it 
with a clean, dry, soft, and lint-free cloth. Do not use abrasive 
cleaners or solvents.
• Storage: Fully charge the work light before storing it for over a 
month. During storage, charge it about once every 3 months to avoid 
full discharge. Store it in a cool and moderately humid environment 
with no direct sunlight (see PARAMETERS). 
• Leaving the work light in a vehicle or other confined space in 
extreme heat may result in reduced lifespan, overheating, or fire. 
Extremely cold temperatures below the specified storage range can 
also impair performance and longevity.
• Keep away from corrosive chemicals and gases.
• After removal from storage, visually inspect the work light to check
it appear satisfactory. Allow it to return to ambient conditions before 
charging.
• Charging:  Charge as needed. As long as you're using the work light 
regularly, there's no pre-designated charging interval. Avoid periodic 
full discharges which will affect overall lifespan.
• Regularly inspect the charging port for any debris, dirt, damage, and 
corrosion. Don't try to fix it. Replace the work light as necessary.



EN  11

DISPOSAL AND RECYCLE

Do not place the product and its accessories in the 
trash. Items must be properly disposed of in 
accordance with local regulations. Please visit local 
websites for additional information.

•  Rechargeable and non-rechargeable batteries must 
not be disposed of as household waste! 
•  The built-in battery in this product contains 
lithium-ion. To protect the environment, this built-in 
battery must be disposed of properly. In most cases, 
local, regional, or national regulations prohibit the 
disposal of lithium-ion batteries with normal household 
waste.
•  Take products with built-in batteries to a collection 
point in your city/district so that they can be disposed of 
in an environmentally friendly manner, as required by 
local law.

No incineration.

Handle the packages according to type. Put cardboard 
and cartons in the recyclable collection along with 
waste paper and foil.

Disposal of packaging

Disposal of batteries
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CONTENU DE L’EMBALLAGE

INFORMATIONS GÉNÉRALES

L3 19.7"(50cm) 
Lampe *1 

 Manuel d’instruction*123.62" (60cm) USB  
Cable type-C *1

Lire et conserver le manuel d'instructions
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*1 manuel accessible en scannant le QR Code

W16 est une lampe de travail rechargeable alimentée par une 
batterie Li-ion intégrée. Elle est équipée de deux extrémités 
magnétiques : l'une a une portée panoramique de (+/-) 360° et une 
portée d'inclinaison de (+/-) 180° ; l'autre a une portée panoramique 
de (+/-) 350° (en raison du câblage du capteur) et une portée 
d'inclinaison de (+/-) 180°. Les deux extrémités rotatives dirigent le 
faisceau lumineux là où vous le souhaitez. Il est également doté de 
deux crochets de suspension pliables et rotatifs à l'arrière. Compacte, 
durable et fiable, cette lampe de travail est adaptée à une utilisation 
professionnelle, quotidienne, en camping ou autre.

- Le manuel contient des informations importantes sur l'installation et 
la mise au point du produit. Il convient donc de le lire attentivement, 
en particulier les avertissements relatifs à la sécurité, avant de 
l'utiliser. Le non-respect de ces instructions peut entraîner des 
blessures graves ou endommager le projecteur. Le projecteur de 
travail est basé sur les normes applicables. Veuillez vous conformer 
aux lois et règlements locaux lorsque vous l'utilisez dans différents 
pays ou régions.
 
- Conservez ce manuel dans un endroit sûr et pratique pour pouvoir 
vous y référer ultérieurement. Si vous transmettez le projecteur de 
travail à d'autres personnes, assurez-vous qu'elles reçoivent 
également ce manuel. 
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- Ce projecteur de travail est spécialement conçu pour éclairer les 
zones de travail intérieures ou extérieures. Elle est destinée à un 
usage personnel uniquement, et non à un usage commercial.
- N'utilisez le projecteur de travail que de la manière décrite dans ce 
manuel. Toute utilisation à d'autres fins est considérée comme 
inappropriée et peut entraîner des dommages au niveau du 
projecteur ou de l'homme.
- Les projecteurs de travail ne sont pas des jouets ! 

APERÇU DU PRODUIT

Usages prévus

 

Interrupteur principal

Interrupteur du 
capteur

Détecteur de 
mouvement

Aimant
Port de charge

Crochet

Indicateur de 
niveau de batterie
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Interrupteur à capteur - Appuyez 
sur l'interrupteur à capteur et 
réglez la luminosité souhaitée, 
puis vous pouvez utiliser la 
fonction de capteur - agitez votre 
main devant le capteur dans un 
rayon de 10cm pour 
allumer/éteindre la lumière.
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PARAMÈTRES

      Remarque : 
Ne touchez PAS directement le capteur, car cela 
allumerait/éteindrait la lumière de manière répétée. 
  AVERTISSEMENT：                                             Après 30 secondes d'extinction de la lumière par 
le capteur, la lampe de travail s'éteint automatiquement ; pour la 
rallumer, vous devez appuyer manuellement sur l'interrupteur 
principal.
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PARAMÈTRES

Luminosité          2 niveaux (50% et 100%)

Interrupteur du capteur        50 % luminosité - 100% luminosité - éteint

Plage de détection       3.9 inches/ 10cm

Aimants                          N40 (4 au total)

Batterie                          3.7V 5.200mAh

Consommation électrique           10W

Durée de vie de la batterie
        3.5 heures (100% luminosité)

                                           6 heures (50% luminosité)

Temps de chargement        3-3.5 heures

Interrupteur principal        50% luminosité - 100% luminosité - éteint

Indicateur de niveau de batterie           100%, 75%, 50%, 25%

Port de charge        USB Type-C

Température de couleur        6,000K-7,000K

        32~104 (0~40 °C)

Température de charge      32~95 (0~35 °C)

Température de stockage        14~104 (-10~40 °C) (3 months max.)

Humidité de stockage        <75% RH

Température de fonctionnement



FONCTIONNEMENT

      Remarque : 

   

     

- Appuyez une fois sur l'interrupteur principal (voir VUE D'ENSEMBLE 
DU PRODUIT #1) pour allumer la lampe de travail avec une luminos-
ité de 50 %.
- Appuyez à nouveau sur l'interrupteur principal pour régler la 
luminosité de 50 % à 100 %.
- Pour activer le capteur de mouvement, appuyez sur l'interrupteur 
du capteur (voir VUE D'ENSEMBLE DES PRODUITS n° 2). La portée 
du capteur est de 10 centimètres.
- Pour installer la lampe de travail, vous pouvez ajuster les crochets 
(voir la VUE D'ENSEMBLE DES PRODUITS n° 5) pour la suspendre ; s'il 
y a des objets métalliques dans les zones de travail, vous pouvez 
ajuster les extrémités magnétiques (voir la VUE D'ENSEMBLE DES 
PRODUITS n° 6) pour les attacher aux métaux.
- Les indicateurs de niveau de batterie (voir PRÉSENTATION DES 
PRODUITS n° 4) se trouvent à côté du port de charge. Lorsque la 
lampe de travail ou le détecteur de mouvement est allumé, vous 
pouvez vérifier le niveau de la batterie (4 indicateurs verts = 100 %, 3 
indicateurs verts = 75 %, 2 indicateurs verts = 50 % et 1 indicateur vert 
= 25 %). indicateur vert = 25 %).
- Pour éteindre la lampe de travail, appuyez sur l'interrupteur 
principal (luminosité 50 % - luminosité 100 % - arrêt).

La lampe de travail ne peut pas être utilisée pendant qu'elle est en 
charge. 
La lampe de travail offre DEUX niveaux de luminosité (100 % et 50 
%). 

Ne pas diriger le faisceau vers les passants et ne pas regarder 
directement la source lumineuse.
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

Danger d’explosion et de feu.

 

ATTENTION

- Ne pas charger la lampe de travail au-delà de ses limites de 
charge (5V 2A). Une charge excessive augmente les risques 
d'incendie ou de blessures. 
- Ne pas utiliser de projecteurs de travail endommagés ou 
modifiés dont les batteries peuvent provoquer des situations 
imprévisibles, entraînant des incendies, des explosions ou des 
blessures. 
- Ne pas faire vibrer, choquer ou tomber le projecteur de travail. La 
coque extérieure peut ne présenter aucun signe de dommage, 
mais les composants internes peuvent avoir été compromis. En cas 
d'incident grave, il est recommandé de remplacer le projecteur par 
un nouveau. 
- Ne pas exposer le projecteur de travail à la lumière directe du 
soleil, à des flammes nues, à des sources de chaleur, à des 
équipements produisant de la chaleur ou à des températures 
ambiantes extrêmes. 
- Ne pas exposer le projecteur de travail à la pluie ou à la neige. 
- Tenir à l'écart des équipements à haute tension. 
- Ne pas immerger dans l'eau ou d'autres liquides. Éviter de 
renverser des liquides ou de laisser tomber des objets étrangers 
dans les ouvertures du boîtier. 
- Risque d'incendie et de brûlure. Ne pas ouvrir, écraser, chauffer 
au-delà de la température maximale spécifiée par le fabricant ou 
incinérer le projecteur de travail.
- Le couvercle du port de charge doit être inséré correctement 
pour assurer la protection spécifiée contre l'eau et les corps 
étrangers. Veillez à ce qu'il ne contienne pas de saleté, d'huile, de 
sable ou d'autres substances susceptibles de nuire à son 
étanchéité. Le non-respect de cette consigne peut entraîner un 
risque d'incendie ou d'électrocution 
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- N'ouvrez pas le couvercle du port de charge s'il est mouillé ou dans 
un environnement humide. Séchez soigneusement le projecteur 
avant de retirer le couvercle. 
- Lorsque le projecteur est en cours d'utilisation ou de chargement, 
veillez à ce qu'il y ait suffisamment d'espace pour dissiper la chaleur 
générée à l'intérieur. 
- Utilisez un bloc d'alimentation ou un chargeur mural conforme aux 
normes de sécurité (PAS inclus). N'utilisez jamais un bloc d'alimenta-
tion ou un chargeur mural qui dépasse 5V 2A. 
- Le cordon de charge ne doit pas être piétiné ou pincé par d'autres 
objets. 
- Suivez les instructions du fabricant. 
- N'essayez pas de brancher d'autres types de connecteurs USB 
(USB-A, Micro-USB ou Mini USB) sur le port de charge. 
- Ne laissez pas les enfants jouer avec le film d'emballage. Ils risquent 
de se prendre les pieds dedans et de s'étouffer en jouant. 
- Gardez la lampe de travail et le câble de chargement USB hors de 
portée des enfants. 
- Lorsque les enfants utilisent la lampe de travail ou jouent à 
proximité, une surveillance étroite est nécessaire. Ne l'utilisez pas 
comme un jouet. 
- Ne tirez jamais sur les câbles de charge USB pour débrancher les 
chargeurs muraux des prises de courant. 
- La batterie rechargeable ne peut pas être remplacée. N'essayez 
jamais de la remplacer. 
- Ne pas diriger la lampe de travail directement vers les yeux. 
Attention ! 
- Ne pas surcharger l'appareil en continu pendant plus de 12 heures.
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ENTRETIEN

- Nettoyage : Ne pas nettoyer le projecteur de travail lorsqu'il est en 
charge. Essuyez-le avec un chiffon propre, sec, doux et non 
pelucheux. Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ou de solvants. 
- Rangement : Chargez complètement le projecteur de travail avant 
de le ranger pendant plus d'un mois. Pendant le stockage, 
chargez-le environ une fois tous les trois mois pour éviter qu'il ne se 
décharge complètement. Stockez-le dans un environnement frais et 
modérément humide, à l'abri de la lumière directe du soleil (voir 
PARAMÈTRES). 
- Laisser le projecteur de travail dans un véhicule ou un autre espace 
confiné par une chaleur extrême peut entraîner une réduction de la 
durée de vie, une surchauffe ou un incendie. Des températures 
extrêmement froides, inférieures à la plage de stockage spécifiée, 
peuvent également nuire aux performances et à la longévité de 
l'appareil. 
- Tenir à l'écart des produits chimiques et des gaz corrosifs. 
- Après avoir été retiré de l'entrepôt, inspectez visuellement le 
projecteur de travail pour vous assurer qu'il est en bon état. 
Laissez-le revenir aux conditions ambiantes avant de le recharger. 
- Chargement : Chargez au fur et à mesure des besoins. Tant que 
vous utilisez le phare de travail régulièrement, il n'y a pas d'intervalle 
de charge prédéfini. Évitez les décharges complètes périodiques qui 
affecteront la durée de vie globale. 
- Inspectez régulièrement le port de charge pour vérifier qu'il n'y a 
pas de débris, de saletés, de dommages ou de corrosion. N'essayez 
pas de le réparer. Remplacez la lampe de travail si nécessaire



Manipulez les emballages en fonction de leur type. 
Mettez les cartons et les boîtes dans la collecte des 
déchets recyclables avec les vieux papiers et les 
feuilles d'aluminium.
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ÉLIMINATION ET RECYCLAGE 

Pas d’incinération.

Élimination de l'emballage

Élimination des piles

Ne pas jeter le produit et ses accessoires à la poubelle. 
Les articles doivent être éliminés de manière 
appropriée, conformément aux réglementations 
locales. Pour plus d'informations, veuillez consulter les 
sites web locaux.

- Les piles rechargeables et non rechargeables ne 
doivent pas être jetées avec les ordures ménagères ! 
- La batterie intégrée dans ce produit contient du 
lithium-ion. Pour protéger l'environnement, cette 
batterie intégrée doit être jetée de manière appro-
priée. Dans la plupart des cas, les réglementations 
locales, régionales ou nationales interdisent l'élimina-
tion des batteries lithium-ion avec les déchets 
ménagers normaux. 
- Apportez les produits contenant des batteries 
intégrées à un point de collecte dans votre ville/dis-
trict afin qu'ils puissent être éliminés d'une manière 
respectueuse de l'environnement, comme l'exige la 
législation locale.
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VERPACKUNGSINHALT

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

L3 19.7"(50cm) 
Lampe *1 

 Anleitung*123.62" (60cm) USB  
Cable type-C *1

Lesen Sie die Bedienungsanleitung und bewahren diese gut auf.

  

*1 Handbuch zugänglich durch Scannen des QR-Codes

W16 ist eine aufladbare Arbeitslampe, die von einem eingebauten 
Li-Ionen-Akku gespeist wird. Die Leuchte ist mit zwei magnetischen 
Enden ausgestattet: eins davon hat einen Schwenkbereich von (+/-) 
360° und ein Neigebereich von (+/-) 180°; das andere hat einen 
Schwenkbereich von (+/-) 350° (aufgrund der Sensorverkabelung) 
und ein Neigebereich von (+/-) 180°. Die beiden drehbaren Enden 
lenken den Lichtstrahl dorthin, wo Sie ihn haben wollen. Außerdem 
verfügt er über zwei zusammenklappbare und drehbare Aufhänge-
haken auf der Rückseite. Die Arbeitsleuchte ist kompakt, langlebig 
und zuverlässig und eignet sich für den professionellen Einsatz, den 
täglichen Gebrauch, zum Campen oder für andere Zwecke.

- Die Anleitung enthält wichtige Informationen zur Installation und 
Einstellung des Produkts. Lesen Sie daher, vor der Verwendung der 
Leuchte, die Bedienungsanleitung und insbesondere die Sicherhe-
itswarnungen sorgfältig durch. Die Nichtbeachtung dieser Anweisun-
gen kann zu schweren Verletzungen oder zur Beschädigung der 
Leuchte führen. Die Arbeitsleuchte ist, auf den geltenden Normen, 
erstellt worden. Bitte halten Sie sich an die örtlichen Gesetze und 
Vorschriften, wenn Sie es in verschiedenen Ländern oder Regionen 
verwenden. 

- Bewahren Sie dieses Handbuch an einem sicheren und praktischen 
Ort auf, um später darauf zurückgreifen zu können. Wenn Sie die 
Arbeitsleuchte an andere Personen weitergeben, stellen Sie sicher, 
dass diese ebenfalls dieses Handbuch erhalten.

DE
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- Diese Arbeitsleuchte wurde speziell für die Beleuchtung von 
Arbeitsbereichen im Innen- und Außenbereich entwickelt. Er ist nur 
für den persönlichen Gebrauch bestimmt und nicht für den 
kommerziellen Gebrauch.
- Verwenden Sie die Arbeitsleuchte nur so wie es in dieser Anleitung 
beschrieben wird. Jegliche Verwendung für andere Zwecke gilt als 
unsachgemäß und kann zu Schäden an der Leuchte oder am 
Menschen führen.
- Arbeitsleuchte sind kein Spielzeug! 
 

PRODUKTÜBERSICHT

Vorgesehene Verwendungszwecke

 

Hauptschalter

Sensorschalter

Bewegungsmelder 
Bewegung

Magnet
Ladeanschluss

Haken

Anzeige des 
Batteriestand



                              Nachdem der Sensor das Licht 30 Sekunden lang 
ausgeschaltet hat, schaltet sich die Arbeitsleuchte automatisch aus; 
um sie wieder einzuschalten, müssen Sie den Hauptschalter manuell 
betätigen.
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Sensorschalter: drücken Sie den 
Sensorschalter und stellen Sie die 
gewünschte Helligkeit ein. Sie 
können dann die Sensorfunktion 
nutzen - bewegen Sie Ihre Hand 
circa 10cm von dem Sensor, um 
das Licht ein- und auszuschalten.

PARAMETER

      Hinweis : 
Berühren Sie den Sensor NICHT direkt, da dies das Licht 
wiederholt ein-/ausschalten würde. 
  WARNUNG   
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Einstellungen

Helligkeit          2 Stufen (50% und 100%)

Sensor-Schalter        50 % Helligkeit - 100 % Helligkeit - aus

Erfassungsbereich       3.9 inches/ 10cm

Magnete                          N40 (4 insgesamt)

Batterie                          3.7V 4,400mAh

Elektrischer Verbrauch           10W

Lebensdauer des Akkus        3.5 Stunden (100% Helligkeit)
                                           6 Stunden (50% Helligkeit)

Ladezeit         3-3.5 Stunden

Hauptschalter        50% Helligkeit - 100% Helligkeit - aus

Anzeige des Akkustands           100%, 75%, 50%, 25%

Ladeanschluss        USB Type-C

Farbtemperatur         6,000K-7,000K

Arbeitstemperatur         32~104 (0~40 °C)

Temperatur beim Laden      32~95 (0~35 °C)

Temperatur bei der Lagerung        14~104 (-10~40 °C) (Maximal 3 Monate)

Luftfeuchtigkeit bei der Lagerung        <75% RH
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INBETRIEBNAHME

      Hinweis : 

   

     

- Drücken Sie einmal auf den Hauptschalter (siehe PRODUKTÜBER-
SICHT #1), um die Arbeitsleute mit einer Helligkeit von 50 % 
einzuschalten.
- Drücken Sie den Hauptschalter erneut, um die Helligkeit von 50 % 
auf 100 % einzuschalten.
- Um den Bewegungssensor zu aktivieren, drücken Sie den 
Sensorschalter (siehe PRODUKTÜBERSICHT #2). Die Reichweite des 
Sensors beträgt circa 10cm.
- Das Sie freie Hand haben, können Sie die Arbeitsleuchte anhaben 
den Haken (siehe PRODUKTÜBERSICHT Nr. 5) zum Aufhängen 
anpassen; wenn sich Metallgegenstände in dem Arbeitsbereich 
befinden, können Sie die magnetischen Enden (siehe PRODUK-
TÜBERSICHT Nr. 6) anpassen, um die Leuchte an den Metallen zu 
befestigen.
- Die Akkuanzeige (siehe PRODUKTÜBERSICHT Nr. 4) befindet sich 
neben dem Ladeanschluss. Wenn die Arbeitsleuchte oder der 
Bewegungsmelder eingeschaltet ist, können Sie den Akkustand 
überprüfen (4 grüne Balken = 100 %, 3 grüne Balken = 75 %, 2 grüne 
Balken = 50 % und 1 grüner Balken = 25 %).
- Um die Arbeitsleuchte auszuschalten, drücken Sie den Hauptschal-
ter 3 Mal (Helligkeit 50 % - Helligkeit 100 % - Aus).

Die Arbeitslampe kann nicht verwendet werden, während sie 
aufgeladen wird.

Die Arbeitslampe bietet ZWEI Helligkeitsstufen (100 % und 50 %). 

Richten Sie den Lichtstrahl nicht auf Passanten und schauen 
Sie nicht direkt in die Lichtquelle.
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SICHERHEITSHINWEISE

Explosions- und Feuergefahr.

 

WARNUNG

- Laden Sie die Arbeitsleuchte nicht über ihre Belastungsgrenzen 
(5V 2A) hinaus. Eine übermäßige Belastung erhöht die Gefahr von 
Bränden oder Verletzungen. 
- Verwenden Sie keine beschädigten oder modifizierten Arbeits-
leuchte, deren Batterien unvorhersehbare Situationen verursachen 
können, die zu Bränden, Explosionen oder Verletzungen führen. 
- Setzen Sie die Arbeitsleuchte keinen Vibrationen und Stößen aus 
und lassen Sie diese nicht fallen. Die Außenhülle weist möglicher-
weise keine Anzeichen einer Beschädigung auf, aber die inneren 
Komponenten könnten jedoch beeinträchtigt sein. Im Falle eines 
schwerwiegenden Beschädigung wird empfohlen, die Arbeits-
leuchte durch einen neuen zu ersetzen. 
- Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung, offenen Flammen, 
Wärmequellen, wärmeerzeugenden Geräten oder extremen 
Umgebungstemperaturen aus. 
- Vermeiden Sie direkter Kontakt mit dem Regen oder Schnee.
- Von Hochspannungsgeräten fernhalten. 
- Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen. 
Vermeiden Sie es, Flüssigkeiten zu verschütten oder Fremdkörper 
in die Öffnungen des Gehäuses fallen zu lassen. 
- Es besteht Brand- und Verbrennungsgefahr. Die Arbeitsleuchte 
nicht öffnen, zerdrücken, über die vom Hersteller angegebene 
Höchsttemperatur erhitzen oder verbrennen.
- Die Abdeckung des Ladeanschlusses muss richtig eingesetzt 
werden, um den angegebenen Schutz vor Wasser und Fremd-
körpern zu gewährleisten. Achten Sie darauf, dass sie frei von 
Schmutz, Öl, Sand oder anderen Substanzen ist, die ihre 
Dichtigkeit beeinträchtigen könnten. Andernfalls besteht die 
Gefahr eines Brandes oder eines Stromschlags. 
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- Öffnen Sie die Abdeckung des Ladeanschlusses nicht, wenn sie 
nass ist oder sich in einer feuchten Umgebung befindet. Trocknen 
Sie die Arbeitsleuchte gründlich ab, bevor Sie die Abdeckung 
entfernen. 
- Wenn die Arbeitsleuchte verwendet oder aufgeladen wird, achten 
Sie darauf, dass genügend Platz vorhanden ist, um die entstehende 
Wärme abzuleiten. 
- Verwenden Sie ein Netzteil oder ein Wandladegerät, dass den 
Sicherheitsstandards entspricht (NICHT im Lieferumfang enthalten). 
Verwenden Sie niemals ein Netzteil oder Wandladegerät, das 5 V 2 A 
überschreitet.
- Das Ladekabel darf nicht zertreten oder von anderen Gegenstän-
den eingeklemmt werden. 
- Befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers. 
- Versuchen Sie nicht, andere Arten von USB-Steckern (USB-A, 
Micro-USB oder Mini-USB) an den Ladeanschluss anzuschließen. 
- Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpackungsfolie spielen. Sie 
könnten sich darin verfangen und beim Spielen ersticken. 
- Bewahren Sie die Arbeitsleuchte und das USB-Ladekabel außerhalb 
der Reichweite von Kindern auf. 
- Wenn Kinder die Arbeitsleuchte benutzen oder in ihrer Nähe 
spielen, ist eine strenge Aufsicht erforderlich. Verwenden Sie die 
Lampe nicht als Spielzeug. 
- Ziehen Sie niemals an den USB-Ladekabeln, um das Wandlade-
gerät aus der Steckdose zu entfernen. 
- Der wiederaufladbare Akku kann nicht ausgetauscht werden. 
Versuchen Sie niemals, ihn zu ersetzen. 
- Richten Sie die Arbeitsleuchte nicht direkt auf die Augen. Vorsicht! 
- Laden Sie das Gerät nicht mehr als 12 Stunden.
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PFLEGE 

- Reinigung: Reinigen Sie die Arbeitsleuchte nicht, wenn er 
aufgeladen wird. Wischen Sie die Leuchte mit einem sauberen, 
trockenen, weichen und fusselfreien Tuch ab. Verwenden Sie keine 
scheuernden Reinigungsmittel oder Lösungsmittel. 
- Aufbewahrung: Laden Sie die Arbeitsleuchte vollständig auf, bevor 
Sie es länger als einen Monat lagern. Laden Sie es während der 
Lagerung etwa einmal alle drei Monate auf, um eine vollständige 
Entladung zu vermeiden. Lagern Sie es in einer kühlen Umgebung 
mit mäßiger Luftfeuchtigkeit und ohne direkte Sonnenstrahlung 
(siehe EINSTELLUNGEN). 
- Wenn Sie die Arbeitsleuchte in einem Fahrzeug oder einem 
anderen engen Raum bei extremer Hitze belassen, kann dies zu 
einer verkürzten Lebensdauer, Überhitzung oder einem Brand 
führen. Extrem kalte Temperaturen, die unter dem angegebenen 
Lagerbereich liegen, können ebenfalls die Leistung und Lebensdau-
er des Geräts beeinträchtigen. 
- Von Chemikalien und korrosiven Gasen fernhalten. 
- Nachdem Sie die Arbeitsleuchte aus der Lagerung genommen 
haben, überprüfen Sie es visuell, um sicherzustellen, dass es in 
einem guten Zustand ist. Lassen Sie es vor dem Aufladen in einer 
Umgebungsbedingungen zurückkehren.
- Aufladen: Laden Sie nach Bedarf auf. Solange Sie die Arbeits-
leuchte regelmäßig verwenden, gibt es kein vordefiniertes Ladein-
tervall. Vermeiden Sie regelmäßige Vollentladungen, da diese die 
Gesamtlebensdauer beeinträchtigt. 
- Überprüfen Sie den Ladeanschluss regelmäßig auf Ablagerungen, 
Schmutz, Schäden oder Korrosion. Versuchen Sie nicht es zu 
reparieren. Ersetzen Sie die Arbeitsleuchte bei Bedarf.
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Behandeln Sie die Verpackung entsprechend ihrer 
Art. Geben Sie Kartons und Schachteln zusammen 
mit Altpapier und Aluminiumfolie in die Sammlung 
für wiederverwertbare Abfälle.

ENTSORGUNG UND RECYCLING 

Keine Verbrennung.

Entsorgung der Verpackung

Entsorgung von Batterien

Werfen Sie das Produkt und sein Zubehör nicht in den 
Müll. Die Gegenstände müssen gemäß den örtlichen 
Vorschriften ordnungsgemäß entsorgt werden. 
Weitere Informationen finden Sie auf den lokalen 
Webseiten.

- Wiederaufladbare und nicht wiederaufladbare 
Batterien dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden!
- Der eingebaute Akku enthält Lithium-Ionen. Um die 
Umwelt zu schützen, muss dieser Akku ordnungs-
gemäß entsorgt werden. In den meisten Fällen 
verbieten lokale, regionale oder nationale Vorschriften 
die Entsorgung von Lithium-Ionen-Akkus mit dem 
normalen Hausmüll. 
- Bringen Sie die Arbeitsleuchte mit eingebauten 
Akkus zu einer Sammelstelle in Ihrer Stadt/Ihrem 
Bezirk, damit sie auf umweltfreundliche Weise 
entsorgt werden können, wie es die örtlichen Gesetze 
vorschreiben.



W16
USER MANUAL BEDIENUNGSANLEITUNG NOTICE D’UTILISATION

With Motion Sensor
Work Light

LIBRETTO DI ISTRUZIONI

ENGINEERING THE FUTURE

CONTENIDO DEL PAQUETE 

INFORMATIONS GÉNÉRALES

L3 19.7"(50cm) 
lámpara *1 

 manual de instrucciones *123.62" (60cm) USB  
Cable type-C *1

Leer y conservar el manual de instrucciones.
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*1 manual accesible escaneando el código QR

W16 es una lámpara de trabajo recargable alimentada por una 
batería de iones de litio integrada. Tiene dos extremos magnéticos: 
uno con un rango de giro de (+/-) 360° y un rango de inclinación de 
(+/-) 180°; el otro tiene un rango de giro de (+/-) 350° (debido al 
cableado del sensor) y un rango de inclinación de (+/-) 180°. Ambos 
extremos giratorios dirigen el haz de luz a donde lo necesites. 
Además, tiene dos ganchos plegables y giratorios en la parte trasera. 
Compacta, duradera y confiable, esta lámpara de trabajo es 
adecuada para uso profesional, diario, de campamento u otros usos.

- Este manual contiene información importante sobre la instalación y 
disposición del producto, por lo que debe leerlo atentamente, 
especialmente las advertencias de seguridad, antes de usarlo. No 
seguir estas instrucciones puede provocar lesiones graves o daños a 
la lámpara de trabajo. La lámpara de trabajo se basa en normas 
aplicables. Cumpla con las leyes, reglas y regulaciones locales al 
usarla en diferentes países o regiones.

- Guarde este manual en un lugar seguro y accesible para referencia 
futura. Si pasas la lámpara de trabajo a otras personas, asegúrate de 
proporcionarles este manual también.
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• Esta lámpara de trabajo está diseñada especialmente para iluminar 
áreas de trabajo interiores o exteriores. Es solo para uso personal, no 
para uso comercial.
• Usa la lámpara de trabajo solo como se describe en este manual. 
Cualquier uso para otros fines se considera inapropiado y puede 
resultar en daños a la lámpara o a las personas.
• ¡Las lámparas de trabajo no son juguetes!

RESUMEN DE PRODUCTOS

Para los fines previstos

 

interruptor principal

interruptor sensor

Movimiento 
detector

imán 
Puerto de carga

Gancho

Indicador de 
nivel de batería
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Interruptor de sensor: Presiona el 
interruptor del sensor y ajusta el 
brillo deseado; luego puedes usar 
la función de sensor: mueve la 
mano frente al sensor a una 
distancia de 3,7"/10 cm para 
encender o apagar la luz.
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PARÁMETROS 

      Nota : 
NO toques el sensor directamente, ya que esto encenderá/apagará 
la luz repetidamente.
  ADVERTENCIA：                                             Después de 30 segundos de "apagar la luz" por 
el sensor, la lámpara de trabajo se apagará automáticamente; para 
encenderla nuevamente, debes presionar manualmente el interruptor 
principal.
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PARÁMETROS 

Brillo         2 niveles (50% y 100%)

Interruptor sensor       50% brillo - 100% brillo - apagado

Rango de detección       3.9 inches/ 10cm

Imanes                          N40 (4 en total)

Batería                          3.7V 5.200mAh

Consumo de energía           10W

Duración de la batería        3,5 horas (100% de luminosidad)
                                           6 horas (50% de luminosidad)

Tiempo de carga        3-3,5 horas

Interruptor principal        50% brillo - 100% brillo - apagado

Indicador de nivel de batería           100%, 75%, 50%, 25%

Puerto de carga        USB Type-C

Temperatura de color        6,000K-7,000K

Temperatura de funcionamiento        32~104 (0~40 °C)

Temperatura de carga       32~95 (0~35 °C)

Temperatura de almacenamiento        14~104 (-10~40 °C) (3 meses máx.)

Humedad de almacenamiento        <75% RH

     



OPERACIÓN 

      Nota : 

   

     

- Presiona el interruptor principal (consulta la VISTA GENERAL DEL 
PRODUCTO #1) una vez para encender la lámpara de trabajo con un 
brillo del 50%.
- Presiona nuevamente el interruptor principal para ajustar el brillo 
del 50% al 100%.
- Para activar el sensor de movimiento, presiona el interruptor del 
sensor (consulta la VISTA GENERAL DEL PRODUCTO #2). El rango del 
sensor es de 10 cm.
- Para configurar la lámpara de trabajo, puedes ajustar los ganchos 
(consulta la VISTA GENERAL DEL PRODUCTO #5) para colgarla; si hay 
objetos metálicos en las áreas de trabajo, puedes ajustar los 
extremos magnéticos (consulta la VISTA GENERAL DEL PRODUCTO 
#6) para fijarlos a los metales.
- Los indicadores de nivel de batería (consulta la VISTA GENERAL 
DEL PRODUCTO #4) están junto al puerto de carga. Cuando la 
lámpara de trabajo o el sensor de movimiento están encendidos, 
puedes verificar el nivel de la batería (4 indicadores verdes = 100%, 3 
indicadores verdes = 75%, 2 indicadores verdes = 50% y 1 indicador 
verde = 25%).
- Para apagar la lámpara de trabajo, presiona el interruptor principal 
(brillo del 50% - brillo del 100% - apagado).

La lámpara de trabajo no se puede usar mientras se está cargan-
do.
La lámpara de trabajo ofrece DOS niveles de brillo (100% y 50%). 

No dirijas el haz de luz hacia los transeúntes ni mires 
directamente la fuente de luz.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Danger d’explosion et de feu.

 

ATTENTION

- No cargues la lámpara de trabajo más allá de sus límites de carga 
(5V 2A). Una carga excesiva aumenta los riesgos de incendio o 
lesiones.
- No utilices lámparas de trabajo dañadas o modificadas, cuyas 
baterías pueden provocar situaciones impredecibles, causando 
incendios, explosiones o lesiones.
- No expongas la lámpara de trabajo a la luz solar directa, llamas 
abiertas, fuentes de calor o temperaturas extremas.
- No expongas la lámpara de trabajo a la lluvia o la nieve.
- No la sumerjas en agua u otros líquidos.
- No abras, aplastes, calientes más allá de la temperatura máxima 
especificada por el fabricante, ni incineres la lámpara de trabajo.
- El puerto de carga debe estar bien sellado para asegurar la 
protección especificada contra agua y cuerpos extraños.
- Usa un cargador seguro y certificado (no incluido). Nunca uses un 
cargador que exceda 5V 2A.
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MANTENIMIENTO 

- Limpieza: No limpies la lámpara de trabajo mientras está cargando. 
Límpiala con un paño limpio, seco, suave y sin pelusa. No uses 
limpiadores abrasivos ni disolventes.
- Almacenamiento: Carga completamente la lámpara de trabajo 
antes de guardarla por más de un mes. Durante el almacenamiento, 
cárgala aproximadamente cada 3 meses para evitar una descarga 
total. Guárdala en un lugar fresco y moderadamente húmedo, sin 
exposición directa al sol (consulta los PARÁMETROS).
- Dejar la lámpara de trabajo en un vehículo u otro espacio cerrado 
con calor extremo puede reducir su vida útil, causar sobrecalenta-
miento o incendios. Las temperaturas extremadamente frías por 
debajo del rango de almacenamiento especificado también pueden 
afectar el rendimiento y la longevidad.
- Mantén la lámpara alejada de productos químicos y gases 
corrosivos.
- Después de retirarla del almacenamiento, inspecciónala 
visualmente para verificar que esté en buen estado. Deja que vuelva 
a las condiciones ambientales antes de cargarla.
- Carga: Cárgala según sea necesario. Siempre que uses la lámpara 
de trabajo regularmente, no hay un intervalo de carga predefinido. 
Evita descargas completas periódicas, ya que afectarán la vida útil 
general.
- Inspecciona regularmente el puerto de carga para detectar 
cualquier residuo, suciedad, daño o corrosión. No intentes repararlo. 
Reemplaza la lámpara de trabajo si es necesario.
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Maneja los paquetes según su tipo. Coloca el cartón y 
las cajas en la recolección de reciclables junto con 
papel usado y papel de aluminio.

ELIMINACIÓN Y RECICLAJE

Prohibido incinerar.

Eliminación del embalaje

Eliminación de baterías

No deseches el producto ni sus accesorios en la 
basura común. Los artículos deben ser eliminados 
adecuadamente de acuerdo con las normativas 
locales. Visita los sitios web locales para obtener 
información adicional.

- ¡Las baterías recargables y no recargables no deben 
desecharse con los residuos domésticos!
- La batería integrada en este producto contiene iones 
de litio. Para proteger el medio ambiente, esta batería 
integrada debe ser eliminada adecuadamente. En la 
mayoría de los casos, las normativas locales, 
regionales o nacionales prohíben el desecho de 
baterías de iones de litio junto con la basura domésti-
ca normal.
- Lleva los productos con baterías integradas a un 
punto de recolección en tu ciudad o distrito para que 
puedan ser eliminados de manera ecológica, como lo 
exija la legislación local.



W16
USER MANUAL BEDIENUNGSANLEITUNG NOTICE D’UTILISATION

With Motion Sensor
Work Light

LIBRETTO DI ISTRUZIONI

ENGINEERING THE FUTURE

CONTEÚDO DA EMBALAGEM

INFORMATIONS GÉNÉRALES

L3 19.7"(50cm) 
lâmpada *1 

  manual de instruções *123.62" (60cm) USB  
Cable type-C *1

Leia e guarde o manual de instruções. 
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*1 manual acessível através da leitura do código QR

W16 é uma luz de trabalho recarregável alimentada por uma bateria 
de íon de lítio embutida. Ela possui duas extremidades magnéticas: 
uma tem um alcance de rotação de (+/-) 360° e um alcance de 
inclinação de (+/-) 180°; a outra tem um alcance de rotação de (+/-) 
350° (devido à fiação do sensor) e um alcance de inclinação de (+/-) 
180°. As duas extremidades giratórias direcionam o feixe de luz para 
onde você precisar. Além disso, possui dois ganchos dobráveis e 
giratórios na parte traseira. Compacta, durável e confiável, essa luz 
de trabalho é adequada para uso profissional, diário, acampamento 
ou outros usos.

- Este manual contém informações importantes sobre a configuração 
e o descarte do produto, então leia-o com atenção, especialmente os 
avisos de segurança, antes de usá-lo. Não seguir estas instruções 
pode causar ferimentos graves ou danos à luz de trabalho. A luz de 
trabalho é baseada em normas aplicáveis. Por favor, cumpra as leis e 
regulamentos locais ao usá-la em diferentes países ou regiões.

- Guarde este manual em um lugar seguro e acessível para referência 
futura. Se passar a luz de trabalho para outras pessoas, certifique-se 
de que elas também recebam este manual.

PT



• Esta luz de trabalho foi projetada especialmente para iluminar 
áreas de trabalho internas ou externas. É apenas para uso pessoal, 
não para uso comercial.
• Use a luz de trabalho apenas como descrito neste manual. 
Qualquer uso para outros fins é considerado inadequado e pode 
resultar em danos à luz de trabalho ou a pessoas.
• Luzes de trabalho não são brinquedos!

VISÃO GERAL DO PRODUTO

Para Fins Esperados

 

Interrutor principal

Interrutor do sensor

Detetor de 
movimento

Imán 
Porta de 
carregamento

Gancho

Indicador do nível 
da bateria
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Interruptor de sensor: Pressione o 
interruptor do sensor e ajuste o 
brilho desejado, então você pode 
usar a função de sensor – mova 
sua mão em frente ao sensor a 
uma distância de 3,7"/10 cm para 
ligar/desligar a luz. 
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PARÂMETROS

      Nota : 
NÃO toque diretamente no sensor, pois isso ligará/desligará a 
luz repetidamente.
  AVISO：                         Después de 30 segundos de "apagar la luz" por el sensor, la 
lámpara de trabajo se apagará automáticamente; para encenderla 
nuevamente, debes presionar manualmente el interruptor principal.
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PARÂMETROS 

Brilho         2 níveis (50% e 100%)

Interruptor do sensor       50% de brilho - 100% de brilho - desligado

Alcance de deteção       3.9 inches/ 10cm

Ímanes                          N40 (4 en total)

Bateria                          3.7V 5.200mAh

Consumo de energia           10W

Duração da bateria        3,5 horas (100% de luminosidade)
                                           6 horas (50% de luminosidade)

Tiempo de carga        3-3,5 horas

Interruptor principal        50% brilho - 100% brilho - desligado

Indicador do nível da bateria           100%, 75%, 50%, 25%

Porta de carregamento        USB Type-C

Temperatura de cor        6,000K-7,000K

Temperatura de funcionamento         32~104 (0~40 °C)

Temperatura de carregamento      32~95 (0~35 °C)

Temperatura de armazenamento        14~104 (-10~40 °C) (3 meses no máximo.)

Humidade de armazenamento        <75% RH



OPERAÇÕES

      Nota : 

   

     

- Pressione o interruptor principal (consulte a VISÃO GERAL DO 
PRODUTO #1) uma vez para ligar a luz de trabalho com 50% de 
brilho.
- Pressione novamente o interruptor principal para ajustar o brilho 
de 50% para 100%.
- Para ativar o sensor de movimento, pressione o interruptor do 
sensor (consulte a VISÃO GERAL DO PRODUTO #2). O alcance do 
sensor é de 10 cm.
- Para configurar a luz de trabalho, você pode ajustar os ganchos 
(consulte a VISÃO GERAL DO PRODUTO #5) para pendurá-la; se 
houver objetos metálicos nas áreas de trabalho, você pode ajustar as 
extremidades magnéticas (consulte a VISÃO GERAL DO PRODUTO 
#6) para prendê-las a metais.
- Os indicadores de nível de bateria (consulte a VISÃO GERAL DO 
PRODUTO #4) estão ao lado da porta de carregamento. Quando a 
luz de trabalho ou o sensor de movimento estiverem ligados, você 
pode verificar o nível da bateria (4 indicadores verdes = 100%, 3 
indicadores verdes = 75%, 2 indicadores verdes = 50% e 1 indicador 
verde = 25%).
- Para desligar a luz de trabalho, pressione o interruptor principal 
(brilho de 50% - brilho de 100% - desligado).

A luz de trabalho não pode ser usada enquanto está sendo 
carregada.
A luz de trabalho oferece DOIS níveis de brilho (100% e 50%). 

Não direcione o feixe de luz para transeuntes nem olhe 
diretamente para a fonte de luz.
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INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

Risco de explosão e de incêndio.

 

AVISO

- Não carregue a luz de trabalho além de seus limites de carga (5V 
2A). Carregar em excesso aumenta os riscos de incêndio ou 
ferimentos.
- Não use luzes de trabalho danificadas ou modificadas, cujas 
baterias podem causar situações imprevisíveis, resultando em 
incêndio, explosão ou ferimentos.
- Não balance, choque ou deixe cair a luz de trabalho. A carcaça 
externa pode não mostrar sinais de danos, mas os componentes 
internos podem ter sido comprometidos. Em caso de um incidente 
sério, é recomendável substituí-la por uma nova.
- Não exponha a luz de trabalho à luz solar direta, chamas abertas, 
fontes de calor, equipamentos que geram calor ou temperaturas 
extremas.
- Não exponha a luz de trabalho à chuva ou neve.
- Mantenha a luz de trabalho longe de equipamentos de alta 
tensão.
- Não a submerja em água ou outros líquidos. Evite derramar 
líquidos ou deixar cair objetos estranhos nas aberturas da carcaça.
- Perigo de incêndio e queimadura. Não abra, esmague, aqueça 
acima da temperatura máxima especificada pelo fabricante, nem 
incinere a luz de trabalho.
- A tampa da porta de carregamento deve estar devidamente 
colocada para garantir a proteção especificada contra água e 
objetos estranhos. Mantenha a área livre de sujeira, óleo, areia ou 
outras substâncias que interfiram na vedação adequada. Não fazer 
isso pode resultar em risco de incêndio ou choque elétrico.
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- Não abra a tampa da porta de carregamento se ela estiver molhada 
ou em um ambiente úmido. Seque completamente a luz de trabalho 
antes de remover a tampa.
- Quando a luz de trabalho estiver em uso ou em processo de 
carregamento, certifique-se de que haja espaço suficiente para 
dissipar o calor gerado em seu interior.
- Use uma fonte de alimentação ou carregador de parede certificado 
pelas normas de segurança (não incluído). Nunca use uma fonte de 
alimentação ou carregador que exceda 5V 2A.
- O cabo de carregamento não deve ser pisado ou apertado por 
outros objetos.
- Siga as instruções do fabricante.
- Não tente conectar outros tipos de conectores USB (USB-A, 
Micro-USB ou Mini USB) à porta de carregamento.
- Não deixe crianças brincarem com o filme de embalagem. Elas 
podem se sufocar enquanto brincam.
- Mantenha a luz de trabalho e o cabo de carregamento USB fora do 
alcance de crianças.
- Quando crianças estiverem usando a luz de trabalho ou brincando 
perto dela, é necessária supervisão rigorosa. Não use como brinque-
do.
- Nunca puxe os cabos de carregamento USB para desconectar 
carregadores de parede das tomadas.
- A bateria recarregável não pode ser substituída. Nunca tente 
substituí-la.
- Não aponte a luz de trabalho diretamente para os olhos. Atenção!
- Não sobrecarregue o dispositivo continuamente por mais de 12 
horas.
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MANUTENÇÃO

- Limpeza: Não limpe a luz de trabalho enquanto estiver carregando. 
Limpe-a com um pano limpo, seco, macio e sem fiapos. Não use 
limpadores abrasivos ou solventes.
- Armazenamento: Carregue completamente a luz de trabalho antes 
de armazená-la por mais de um mês. Durante o armazenamento, 
carregue-a aproximadamente uma vez a cada três meses para evitar 
descarga total. Armazene-a em um ambiente fresco e moderada-
mente úmido, longe da luz solar direta (consulte PARÂMETROS).
- Deixar a luz de trabalho em um veículo ou outro espaço confinado 
com calor extremo pode reduzir sua vida útil, causar superaqueci-
mento ou incêndio. As temperaturas extremamente frias abaixo da 
faixa de armazenamento especificada também podem afetar o 
desempenho e a longevidade.
- Mantenha a luz de trabalho longe de produtos químicos corrosivos 
e gases.
- Após remover a luz de trabalho do armazenamento, inspecione-a 
visualmente para garantir que esteja em boas condições. Deixe-a 
retornar às condições ambientais antes de carregá-la.
- Carregamento: Carregue conforme necessário. Desde que você 
use a luz de trabalho regularmente, não há intervalo de carregamen-
to pré-definido. Evite descargas completas periódicas que afetarão a 
vida útil geral.
- Inspecione regularmente a porta de carregamento em busca de 
detritos, sujeira, danos e corrosão. Não tente consertá-la. Substitua a 
luz de trabalho se necessário.
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Manuseie as embalagens de acordo com o tipo. 
Coloque o papelão e as caixas na coleta de recicláveis 
junto com papel usado e alumínio.

DESCARTE E RECICLAGEM

Proibido incinerar

Descarte da embalagem

Descarte de baterias

Não descarte o produto e seus acessórios no lixo 
comum. Os itens devem ser descartados de forma 
adequada, de acordo com os regulamentos locais. 
Visite sites locais para mais informações.

- Baterias recarregáveis e não recarregáveis não 
devem ser descartadas como lixo doméstico!
- A bateria integrada neste produto contém íon de 
lítio. Para proteger o meio ambiente, esta bateria 
integrada deve ser descartada corretamente. Na 
maioria dos casos, as regulamentações locais, 
regionais ou nacionais proíbem o descarte de baterias 
de íon de lítio com o lixo doméstico comum.
- Leve os produtos com baterias integradas a um 
ponto de coleta em sua cidade/distrito para que 
possam ser descartados de maneira ambientalmente 
correta, conforme exigido pela legislação local.



W16
USER MANUAL BEDIENUNGSANLEITUNG NOTICE D’UTILISATION

With Motion Sensor
Work Light

LIBRETTO DI ISTRUZIONI

ENGINEERING THE FUTURE

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE 

INFORMAZIONI GENERALI 

L3 19.7"(50cm) 
lampada *1 

 Manuale di istruzioni*123.62" (60cm) USB  
Cable type-C *1

Leggere e conservare il manuale di istruzioni. 
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*1 manuale disponibile scansionando il QR Code

W16 è una lampada da lavoro ricaricabile alimentata da una batteria 
agli ioni di litio integrata. È dotata di due estremità magnetiche: una 
ha un angolo di rotazione di (+/-) 360° e un angolo di inclinazione di 
(+/-) 180°; l'altra ha un angolo di rotazione di (+/-) 350° (a causa del 
cablaggio del sensore) e un angolo di inclinazione di (+/-) 180°. 
Entrambe le estremità girevoli dirigono il fascio di luce dove 
necessario. Inoltre, ha due ganci pieghevoli e rotanti sul retro. 
Compatta, durevole e affidabile, questa lampada da lavoro è adatta 
per uso professionale, quotidiano, campeggio o altri utilizzi.

- Questo manuale contiene informazioni importanti sull'installazione 
e lo smaltimento del prodotto, quindi leggetelo attentamente, in 
particolare gli avvertimenti sulla sicurezza, prima dell'uso. Il mancato 
rispetto di queste istruzioni può causare gravi lesioni o danni alla 
lampada da lavoro. La lampada da lavoro è conforme alle norme 
applicabili. Rispettare le leggi, le regole e i regolamenti locali durante 
l'utilizzo in diversi paesi o regioni.
- Conservare questo manuale in un luogo sicuro e a portata di mano 
per un uso futuro. Se si trasferisce la lampada da lavoro ad altre 
persone, assicurarsi che abbiano anche questo manuale.
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- Questa lampada da lavoro è progettata specificamente per 
illuminare aree di lavoro interne o esterne. È destinata esclusiva-
mente all'uso personale, non per uso commerciale.
- Utilizzare la lampada da lavoro solo come descritto in questo 
manuale. Qualsiasi altro utilizzo è considerato improprio e può 
provocare danni alla lampada o alle persone.
- Le lampade da lavoro non sono giocattoli!

PANORAMICA DEL PRODOTTO

Scopi previsti

 

Interruttore principale

Interruttore 
del sensore

Rilevatore di 
movimento

Magnete
Porta di ricarica

Gancio

Indicatore 
del livello della 
batteria
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Interruttore del sensore: Premere 
l'interruttore del sensore e 
regolare la luminosità desiderata, 
quindi è possibile utilizzare la 
funzione del sensore – muovere la 
mano davanti al sensore entro 
3,7"/10 cm per accendere/spegne-
re la luce.   
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PARÂMETROS

      Nota: 
NON toccare direttamente il sensore, poiché questo 
accenderebbe/spegnerebbe ripetutamente la luce. 

  ATTENZIONE:                                     Dopo 30 secondi dall'aver spento la luce tramite il 
sensore, la lampada da lavoro si spegnerà automaticamente; per 
riaccenderla, è necessario premere manualmente l'interruttore 
principale.
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PARÂMETROS

Luminosità          2 livelli (50% e 100%)

Interruttore del sensore        50% di luminosità - 100% di luminosità - spento

Campo di rilevamento       3.9 inches/ 10cm

Magneti                          N40 (4 in totale)

Batteria                          3.7V 5.200mAh

Consumo di energia           10W

Durata della batteria        3,5 ore (luminosità al 100%)
                                           6 ore (luminosità al 50%)

Tempo di caricamento        3-3,5 ore

Interruttore principale

Indicatore del livello della batteria           100%, 75%, 50%, 25%

Porta di ricarica        USB Type-C

Temperatura di colore        6,000K-7,000K

        32~104 (0~40 °C)

Temperatura di carica       32~95 (0~35 °C)

Temperatura di stoccaggio        14~104 (-10~40 °C) (3 mesi al massimo.)

Umidità di stoccaggio        <75% RH

Temperatura di esercizio

        50% di luminosità - 100% di luminosità - spento



OPERAZIONI

      Nota: 

   
     

- Premere una volta l'interruttore principale (vedere la VISIONE 
GENERALE DEL PRODOTTO #1) per accendere la lampada da lavoro 
con una luminosità del 50%.
- Premere nuovamente l'interruttore principale per regolare la 
luminosità dal 50% al 100%.
- Per attivare il sensore di movimento, premere l'interruttore del 
sensore (vedere la VISIONE GENERALE DEL PRODOTTO #2). La 
portata del sensore è di 10 cm.
- Per installare la lampada da lavoro, è possibile regolare i ganci 
(vedere la VISIONE GENERALE DEL PRODOTTO #5) per appenderla; 
se ci sono oggetti metallici nelle aree di lavoro, è possibile regolare le 
estremità magnetiche (vedere la VISIONE GENERALE DEL PRODOT-
TO #6) per attaccarle ai metalli.
- Gli indicatori di livello della batteria (vedere la VISIONE GENERALE 
DEL PRODOTTO #4) si trovano accanto alla porta di ricarica. Quando 
la lampada da lavoro o il sensore di movimento sono accesi, è 
possibile controllare il livello della batteria (4 indicatori verdi = 100%, 
3 indicatori verdi = 75%, 2 indicatori verdi = 50% e 1 indicatore verde = 
25%).
- Per spegnere la lampada da lavoro, premere l'interruttore 
principale (luminosità al 50% - luminosità al 100% - spento).

La lampada da lavoro non può essere utilizzata mentre è in carica. 
La lampada da lavoro offre DUE livelli di luminosità (100% e 50%). 

Non dirigere il fascio di luce verso i passanti o guardare 
direttamente la fonte di luce.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Perigo de explosão e de incêndio.

 

ATTENZION

- Non caricare la lampada da lavoro oltre i suoi limiti di carica (5V 
2A). Un'eccessiva carica aumenta i rischi di incendio o lesioni 
personali.
- Non utilizzare lampade da lavoro danneggiate o modificate, le cui 
batterie potrebbero causare situazioni imprevedibili, risultando in 
incendi, esplosioni o lesioni.
- Non scuotere, colpire o far cadere la lampada da lavoro. La 
custodia esterna potrebbe non mostrare segni di danni, ma i 
componenti interni potrebbero essere compromessi. In caso di 
incidente grave, si consiglia di sostituirla con una nuova.
- Non esporre la lampada da lavoro alla luce solare diretta, a 
fiamme libere, fonti di calore, apparecchiature che producono 
calore o temperature ambientali estreme.
- Non esporre la lampada da lavoro alla pioggia o alla neve.
- Tenere la lampada da lavoro lontano da apparecchiature ad alta 
tensione.
- Non immergere la lampada in acqua o altri liquidi. Evitare di 
versare liquidi o far cadere oggetti estranei nelle aperture della 
custodia.
- Rischio di incendio e ustione. Non aprire, schiacciare, riscaldare 
oltre la temperatura massima specificata dal produttore né 
incenerire la lampada da lavoro.
- Il coperchio della porta di ricarica deve essere inserito corretta-
mente per garantire la protezione contro l'acqua e i corpi estranei. 
Mantenerlo libero da sporco, olio, sabbia o altre sostanze che 
interferiscono con una corretta tenuta. Il mancato rispetto di 
questa norma potrebbe comportare un rischio di incendio o scosse 
elettriche.
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- Non aprire il coperchio della porta di ricarica se è bagnato o in un 
ambiente umido. Asciugare completamente la lampada da lavoro 
prima di rimuovere il coperchio.
- Quando la lampada è in uso o in carica, assicurarsi che ci sia 
abbastanza spazio per dissipare il calore generato all'interno.
- Utilizzare un alimentatore o un caricatore a muro conforme alle 
norme di sicurezza (NON incluso). Non utilizzare mai un alimentatore 
o caricatore che superi i 5V 2A.
- Il cavo di ricarica non deve essere calpestato o schiacciato da altri 
oggetti.
- Seguire le istruzioni del produttore.
- Non tentare di collegare altri tipi di connettori USB (USB-A, 
Micro-USB o Mini USB) alla porta di ricarica.
- Non permettere ai bambini di giocare con il film di imballaggio. 
Potrebbero rimanere intrappolati e soffocare durante il gioco.
- Tenere la lampada da lavoro e il cavo di ricarica USB fuori dalla 
portata dei bambini.
- Quando i bambini utilizzano la lampada da lavoro o giocano nelle 
sue vicinanze, è necessaria una supervisione stretta. Non utilizzarla 
come giocattolo.
- Non tirare mai i cavi di ricarica USB per scollegare i caricabatterie 
dalle prese di corrente.
- La batteria ricaricabile non può essere sostituita. Non tentare mai di 
sostituirla.
- Non puntare la lampada da lavoro direttamente negli occhi. 
Attenzione!
- Non sovraccaricare il dispositivo continuamente per più di 12 ore.
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MANUTENZIONE

- Pulizia: Non pulire la lampada da lavoro mentre è in carica. Puliscila 
con un panno pulito, asciutto, morbido e senza lanugine. Non usare 
detergenti abrasivi né solventi.
- Conservazione: Carica completamente la lampada da lavoro prima 
di riporla per più di un mese. Durante il periodo di conservazione, 
caricala circa ogni 3 mesi per evitare una scarica completa. Conser-
vala in un luogo fresco e moderatamente umido, senza esposizione 
diretta al sole (consulta i PARAMETRI).
- Lasciare la lampada da lavoro in un veicolo o in un altro spazio 
chiuso con temperature estreme può ridurre la durata della batteria, 
provocare surriscaldamento o incendi. Le temperature estrema-
mente fredde al di sotto del limite di conservazione specificato 
possono anche compromettere le prestazioni e la longevità.
- Mantieni la lampada lontana da sostanze chimiche e gas corrosivi.
- Dopo averla rimossa dalla conservazione, ispezionala visivamente 
per verificare che sia in buone condizioni. Lasciala tornare alle 
condizioni ambientali prima di ricaricarla.
- Ricarica: Carica la lampada secondo necessità. Finché utilizzi 
regolarmente la lampada da lavoro, non esiste un intervallo di 
ricarica predefinito. Evita scariche complete periodiche, poiché 
influiranno sulla durata complessiva.
- Ispeziona regolarmente la porta di ricarica per rilevare eventuali 
detriti, sporco, danni o corrosione. Non tentare di ripararla. Sostituisci 
la lampada da lavoro se necessario.



Gestisci gli imballaggi in base al loro tipo. Metti 
cartone e scatole nella raccolta differenziata insieme a 
carta e fogli di alluminio usati.
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SMALTIMENTO E RICICLAGGIO 

Non incenerire

Smaltimento dell'imballaggio 

Smaltimento delle batterie

Non gettare il prodotto e i suoi accessori nei rifiuti 
domestici. Gli articoli devono essere smaltiti corretta-
mente in conformità con le normative locali. Visita i 
siti web locali per ulteriori informazioni.

- Le batterie ricaricabili e non ricaricabili non devono 
essere smaltite con i rifiuti domestici!
- La batteria integrata in questo prodotto contiene 
ioni di litio. Per proteggere l'ambiente, questa batteria 
integrata deve essere smaltita correttamente. Nella 
maggior parte dei casi, le normative locali, regionali o 
nazionali vietano lo smaltimento delle batterie agli 
ioni di litio con i rifiuti domestici normali.
- Porta i prodotti con batterie integrate a un punto di 
raccolta nella tua città o distretto, in modo che 
possano essere smaltiti in modo ecologicamente 
corretto, come richiesto dalla legge locale.




